

郑州会展业吹响复苏号角

复展首月现场总成交额超94亿元

本报讯(本报全媒体记者 赵柳影)昨日,记者从市会展业促进中心了解到,自6月10日按下“启动键”以来,我市会展业重启发力,首月共举办中博建材展、中原国际车展、郑州汽车后市场博览会等9个会展活动,总规模达30.12万平方米,现场总成交额约94.9亿元。

举例来看,中原国际车展展出面积4万平方米,云集70余品牌、展出800款车型,接待观众6.3万人次,现场成交约9000台汽车,累计销售额约12亿元。第17届中国(郑州)国际汽车后市场博览会展览面积5万平方米,共吸引700多家专业知名厂商参展。据不完全统计,现场成交额2亿多元,意向订单金额近15亿元。经各专业商协会统计,展会期间带动餐饮、交通、住宿、购物、旅游等消费合计约5亿元……各展会充分发挥了会展

活动对企业拓展市场、引导大众消费、稳定供应链和激发城市活力的重要作用,同时还带动酒店、餐饮、广告、交通、物流等行业发展,为促进我市经济回暖发挥了重要作用。

据了解,自6月10日以来,按照“一展一会一方案”原则,郑州市会展业精准防控,严格落实限时错峰、人流控制、测温扫码、佩戴口罩和通风消杀等疫情防控各项

措施,确保场馆服务、配套服务、参展参观参会人员全链条全系统全方位健康安全。同时,支持和鼓励会展活动举办单位运用互联网大数据等手段做好展览活动服务,采取线上预登记、实名入场等方式,做好展商观众注册、安检、门禁、自助取证、顺序入场、精准对接等服务工作,确保疫情防控常态化条件下各项展览活动科学稳妥、安全有序开展。

确保老旧小区改造 接地气惠民生顺民意

(上接一版)要主动问政于民、问计于民、问需于民,切实解决群众最关心、最直接、最现实的利益问题。要做到内外兼修、表里如一,不仅要解决绿化不足、私搭乱建、乱停乱放、视觉污染等“看得见”的问题,也要解决水电气暖、管网设施、公共服务等“看不见”的难题,以问题为导向,通过小切口做好大文章。要强化系统思维,切实在注重细节、提高质量、改进服务、规范管理上下功夫,确保每一项工程都能成为精品工程、民心工程。要把“一征三议两公开”要求贯穿老旧小区改造工作全过程,以绣花功夫、工匠精神做好各项工作,确保改造工程接地气、惠民生、顺民意。

压实防汛责任 确保安全度汛

(上接一版)要坚决克服麻痹侥幸心理,立足“防大汛、抢大险、抗大灾”,加强统筹协调,强化隐患排查,做好重点防御;要牢固树立“一盘棋”思想,严格落实责任制,加强协同配合,密切监控汛情,切实提高应急处置和抢险救援能力;要坚持预防预备和应急处突相结合,不断完善防汛工作应急预案,备足防汛物资,建强抢险队伍,开展预案演练,强化应急值守,从早、从严、从实做好各项防汛工作,确保安全度汛。

“12333”全国统一 咨询日活动启动

“职业技能提升”专家为你答疑解惑

本报讯(记者 李娜)7月15日是世界青年技能日,2020年河南省“12333”全国统一咨询日活动今天在郑州市圆方集团公司启动,相关专家将开展政策宣传和咨询活动。

当天上午9时至11时30分,河南省本级12333将开通“职业技能提升”专家座席,特邀省人社厅职业能力建设处有关专家做客河南省12333咨询服务中心,为广大群众提供热线咨询和业务指导。

据了解,此次活动将持续一周,活动日期间,将举办四种类型职业技能比赛,河南省人力资源和社会保障厅将围绕活动主题,开展职业技能培训、技能扶贫等方面的政策宣传咨询,回应社会普遍关注的技能培训与评价、补贴标准和申领程序等热点问题,将政策送到服务对象手中。

精准扶贫送健康 义诊服务暖人心

本报讯(本报全媒体记者 李京儒 通讯员 李泊龙)为决战脱贫攻坚,让农村贫困百姓享受到更多优质便捷的医疗卫生服务,昨日上午,郑州市卫生健康委组织郑州市骨科医院专家、护士来到巩义市大峪沟镇杏花村,为村民开展义诊、疾病筛查及政策宣讲等活动。

早上8点,杏花村的老百姓便早早守候在卫生室门前,等待着医疗专家队伍的到来。现场,专家为村民们免费提供测血压、测血糖、阅片、体察等服务,并认真询问村民的病情,耐心提供就医指导,对一些病情较重的群众,专家建议患者到上级医院进行更详细、更全面的系统检查治疗。

河南省科普 讲解大赛将举行

本报讯(记者 李娜)记者昨日从省科技厅获悉,2020年度河南省科普讲解大赛正式启动,将于7月27日至28日举行预赛,8月15日举行决赛。和以往不同,今年将首次对进入决赛的30名选手进行网络投票。

据了解,河南省科普讲解大赛由河南省科学技术厅主办,以“科学就在身边,普及从我做起”为主题。此次大赛是即将于2020年8月23日~29日举办的“2020年河南省科技活动周”的重要预热活动之一,也是为全国科普讲解大赛选拔优秀选手的主要途径。活动主办方还在赛制上推陈出新,扩大覆盖范围;在宣传上创新形式,首次对进入决赛30名选手进行网络投票,进一步提升大赛的公众参与度和影响力;在内容上聚焦前沿,更加关注服务民生,覆盖教育、科技、文化、卫生、农业、气象、地震等各个领域。

大赛采取自愿报名、部门推荐的方式,组织各科普场馆、基地、学校、科研院所等单位专兼职科普讲解人员和科普爱好者参加。今年河南省科普讲解大赛分为预赛、决赛两个阶段,预赛时间为7月27日~28日,决赛时间为8月15日。

未来七日雨相间 盛夏难得凉爽天

本报讯(记者 武建玲)昨日,我市降下小雨,天气凉爽。据市气象部门预报,今后七天郑州天气将晴雨相间。

来自市气象部门的信息,7月14日5时~7月14日17时,我市出现小雨。雨量较大的地点有(毫米):郑州的侯寨1.8、郑州站1.3;中牟县的九龙1.2、刘集1.1;新郑市的后湖1.2、郭店1.2;新密市的尖山伏羲山2.2、岳村2.2;荥阳市的张庄2.3、高村1.9;登封市的颍阳4.6、少林3.1;巩义市的公川村2.6、百老汇2.4。

根据预报,今天郑州将是多云间晴天,今后七天郑州的天气将呈现晴雨相间的特点。

今后七天郑州天气预报具体情况为:7月15日(星期三)多云间晴天,20℃~31℃;7月16日(星期四)多云转阴天,21℃~29℃;7月17日(星期五)阴天有阵雨,20℃~28℃;7月18日(星期六)阵雨转多云,22℃~28℃;7月19日(星期日)多云到晴天,21℃~31℃;7月20日(星期一)晴天到多云,23℃~33℃;7月21日(星期二)阴天有阵雨、雷阵雨,23℃~30℃。



演练水域救援 强化实战能力

本报讯(本报全媒体记者 汪永森 见习记者 刘地 通讯员 王春荣 文/图)昨日,中原区消防救援大队联合郑州市红十字蓝天应急救援队在植物园开展水域救援实战演练,进一步提升消防队伍科学处置水域灾害事故的水平,强化防汛抗洪抢险救援协同作战能力。

演练中,救援队员展示了破拆装备器材、舟艇编队、翻船自救及抗洪排涝能力,并演练了洪水围岛时对群众的救助及对被困人员的应急救护(如图)。



郑州日报 讲文明树新风 公益广告

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

